

**Bid #4918**  
**Jolley Building Roof**  
**Questions & Answers**

1. When will the project start?

Answer: As soon as possible after bid award.

2. Does the floor below the roof have any activities that require schedule adjustments/considerations?

Answer: No.

3. Is it allowable to install a dumpster on the ground with a trash shoot?

Answer: Yes.

4. Will the adjacent parking garage hold the weight of a crane?

Answer: No.

5. Will the city allow a lane to be blocked off while unloading supplies?

Answer: Yes.

6. Where are the allowable staging area(s)?

Answer: The County will work with the awarded Contractor to establish needed space.

7. Are permits required to set up any staging area deemed allowable?

Answer: No.

A separate amendment will be issued for changes to the drawings.